

## 报废气瓶加工成柴火灶卖，**险！**

记者 陈星 通讯员 彭伟和

**本报讯** 5月2日，邵东县市监局联合大禾塘街道办事处在大田社区原废旧二水石膏矿区内查处一家违规处理液化石油气报废气瓶的窝点。

4月底，有群众举报，称家附近有很多废旧气罐摆放着，存在安全隐患。执法人员接到电话后，立即去现场调查。

特种设备执法人员在废旧矿区内发现露天随意堆放74只

报废的石油液化气瓶，制作完成的柴火灶130个，空气中充斥着浓烈的液化气味。

据了解，该废旧矿区人员李某从小贩手中购买了这些报废气瓶，经过自行切割，加工成柴火灶卖，从中获利。

特种设备安全执法人员介绍说，这样的做法存在着严重的安全隐患，报废气瓶内仍然存在液化石油气残液，只有经过专业的焚烧炉焚烧后才能彻底清除。

联合执法人员依据国家有

关法律法规，当场下发了《特种设备安全监察指令书》，责令立即运往专业检验检测机构进行封存，消除了一批报废气瓶重大安全隐患。

执法人员介绍，液化石油气瓶是与人们生活息息相关的能源储存专用气瓶，是纳入特种设备安全监管的设备之一，它的报废处理必须由专业机构进行，才能确保安全。如遇到类似违规处理报废气瓶行为，可以拨打12315举报。

## 餐饮店乱倒泔水，**罚！**

伍洁 欧阳孝平

**本报讯** “昨天晚上倒了点泔水在店门口，没想到今天你们就来处罚了。我愿接受处罚，保证今后不再乱倒垃圾了。”5月2日上午，市区东风路某餐饮店负责人李某在执法文书上签字时对城管队员说。

5月1日晚上，双清区城管局负责东风路环卫保洁的工作人员正在路段巡查卫生时，发现通衡

街口某餐饮店店员正在店门前的下水道口倾倒泔水等餐厨垃圾。城管工作人员立即拿出手机拍下现场照片，并要求餐饮店店员立即自行清理到位。随后，该照片被上传到了该局门前三包执法中队工作群。

5月2日上午，城管执法人员找到该餐饮店负责人，当场下达了执法文书，并责令其到门前三包执法中队接受处理。执法人员依据《湖南省实施<城市市容和

环境卫生管理条例>办法》第二十五条的规定，对该餐饮店依法进行行政处罚。

据悉，双清区城管局今年以来多措并举，落实“门前三包”责任制，对东大路、宝庆东路等7条路段共1726家临街门店张贴了门前三包责任状。同时，该局对已下达责令限期改正通知后，拒不改正的店铺，依照相关法律规定予以处罚。截至目前，立案查处违法行为87起，罚款金额12600元。



4月29日上午，首届市直机关单位足球联赛在湘中幼儿师范高等专科学校开赛。来自16家单位代表队的400多名运动员竞技绿茵场，全部比赛场次达120场。

陈贻贵 摄

## 返还承诺不兑现 工商介入终解决

伍洁 伍静

**本报讯** “今天搭帮有你们帮我维权，解决了耗时一年多的消费纠纷，我对这个调解结果很满意。”5月2日上午，市民王先生对上门维权的大祥工商分局执法人员感激地说。

王先生家住大祥区敏州西路，平时有健身的爱好。2017年1月，王先生在某游泳健身会所花了3980元，购买了一张服务期限为两年的健身卡。当时商家承诺充卡后，两年内分批退还充值金额，但在返现100多元后，商家就没有再继续退还了。王先生多次上门要求该游泳健身会

所兑现承诺，可对方总是以各种理由敷衍拖延，王先生无奈之下于今年4月29日拨打12315投诉热线，请求工商部门帮助维权。五一假期刚过完，大祥工商分局执法人员就赶赴游泳健身会所调解，最终双方达成调解协议，该游泳健身会所免费延长王先生健身卡服务期限四年。



杨通跃在家里忙雕刻。伍洁 摄

## 八旬老翁 痴迷雕刻四十余年

伍洁 戴方财

4月30日，城步苗族自治县丹口镇金岩村二组杨通跃家迎来一波又一波前来购买雕刻作品的游客。杨通跃一边给游客打包，一边乐呵呵地讲述雕刻往事。

杨通跃出生在苗岭大山，从小非常喜欢美术，那时候买不起画画的颜料，他就用木炭条在纸上、房屋的木板墙上画画，深受邻居们的喜欢。

20岁那年，杨通跃成为了丹口镇中学的一名民办教师，所教的是美术课，总是尽职尽责，把自己学到的绘画知识传授给学生，从那时起，上完课他就拿着刀具刻一些文字和图案。

晚上回家吃完饭后，他又一头扎进房间忙雕刻，直到深夜。妻子常常心疼地说：“你看

你，每天雕那些有什么用，累坏了身子怎么办？”杨通跃对妻子说：“这是我唯一的喜好，我一定要雕出个名堂来。”

1985年，杨通跃经过朋友的推荐，前往广西资源县的庵堂帮忙雕刻一批菩萨。他雕刻的菩萨栩栩如生，一时间，名声在当地流传开来。

四十多年来，杨通跃一直在雕刻艺术路上默默前行，没有老师的指点，全靠自己去摸索。

1994年，他退休后回到家中，专心研究雕刻艺术。功夫不负苦心人，82岁高龄的杨通跃已经为城步、资源、怀化的一些庵堂雕刻200多件作品。

“我只希望通过雕刻，让苗乡美景、人文故事走出城步。”杨通跃说出自己坚持雕刻的心声。

## 一批非法出版物“灰飞烟灭”

黄亦龙 尹秦镜

**本报讯** 4月25日上午，洞口县县城城西一个空坪燃起了一堆大火，5万张非法宣传广告、5000张盗版影像光盘、6800多册盗版书籍和教辅资料、20000多份非法报刊在熊熊火焰中化为灰烬。这是该县文广新局、县教育科技局在“世界知识产权日”前夕采取的一次集中销毁行动。

去年以来，该县“双打”各成员单位集中力量，主动出

击，深入开展“雷霆”等专项行动，先后查处和收缴了一批假冒伪劣产品、假冒专利、非法出版物的案件和物品。

在当天的销毁现场，一捆捆错字连篇的报刊书籍和一箱箱包装低劣的影像光碟暴露在阳光下，引来群众围观。在场执法人员向现场群众讲解侵权盗版图书识别方法，以及侵权盗版图书、光碟对社会的危害。以案说法，提高群众知识产权保护意识。



4月28日上午，市区江北西湖桥下，十多种新能源汽车亮相。购买新能源汽车能享受补贴政策，众多市民前来咨询和体验。杨敏华 摄